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Ejercicio 1 
a)Creación y configuración de Failober  
Solución: 

Escenario: 

 

onfiguramso el servidor 2 dentro de la misma red pero con una IP distinta al otro 

servidor (durante la práctica he tenido que cambiar de máquina y cambiar 

la IP a 192.168.10.3) 
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Comprobamos conectividad con el otro servidor

 

Instalamos Active Dierctory vamos a Administrador de servidor→ 

Administrar→ Agregar roles y características → Servicios de dominio 

Active Directory
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No tocamos nada Vamos clicando Siguiente→Siguiente→Siguiente 

 

Clicamos en Instalar y esperamos a que se instale 
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Promovemos el servidor a controlador de Dominio

 

Añadimos un Bosque e introducimos el nombre
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Ponemos la contraseña

 

Siguiente 
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El nombre NetBIOS en este caso lo dejo por defecto Siguiente 

 

Dejamos la ubicación por defecto Siguiente
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Nos muestra las opciones configuradas 

 

Clicamos en Instalar
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Hacemos clic derecho en el ámbito Configurar conmutación por error…

 

Clicamos en Agregar Servidor añadimos la IP y clicamos Aceptar 
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Una vez aparece el nombre del equipo del segundo servidor Siguiente

 

Configuramos Modo de espera activa deshabilitamos la opción de 

autenticación de mensaje y la de Habilitar cambio de estado por último 

cambio el Plazo máximo para clientes 
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Vemos las opciones de configuración y clicamos en Finalizar 

 

Desde el otro servidor podemos ver las concesiones y las opciones de ámbito 
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COMPROBACIÓN 

Apago el DHCP principal y le doy IP con el otro servidor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


